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 نقاط ( 08الجزء الثاني ) 

 دماجيةالأالوضعية 

 kg  500أي t  5حمولةيستعمل العمال رافعة متحركة كتب عليها في ورشة بناء 

 ؟ت بالكتلة وليس بالثقللماذا كتبو t5 ماذا تعني الكتابة  -1

 (4 ثيقةولا ) .نيمعّ عتفاار ىلإ عةفالرا ةطس اوب gK =300 m تلتهاك (s) ةلوحم الورشة لامع عفر

 .نلمكاافي  10N/Kg g= رباعتبا (s) لةولحما لثق  دةشّ  بحسا -2

 كرت و رافعة لا لتشغي للعاما فقوأ المعينا عالارتفا  غوبل دنع -3

  .توازن هال دثحف ،انزالها راظنتا يف لالحببمعلقة  (s) ةلولحما

 رمزا لكل منها. طعأو (s) ةلولحما يفثرة ؤملا ىوقلا ركذا - )أ 

 وازنلتّافي حالة  (s) لةولحماعلى وى لقاه ذهل مثّ  -) ب  

 (1000N            1cm )        رسم  السلم باستعمال         

   فعلين متبادلين ؟ هل يمكن اعتبار قوتي وضع التوازن  -ج(   

 برر؟      

 ثم مثل فعلين  متبادلين  4قة اعد رسم الوثي -د(    

 برر استعمال الرافعات في ورشات البناء  -4

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 بالتوفيق

أستاذ المادة : تلي 
 

 (4)ثيقة ولا




